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ЛІФТИНГ-КРЕМ ВІД ЗМОРШОК З ПОРОШКОМ ПЕРЛІВ
ТА ЖЕНЬШЕНЕМ
SKU: 3843
Ціна: 495 грн 

Цей тайський крем від зморшок призначений для комбінованої зрілої
шкіри після 30 років. Крем нормалізує діяльність сальних залоз, усуває
жирний блиск і матує шкіру, сприяє глибокому очищенню та
звуженню пор, знезаражує шкіру, допомагає позбутися акне та
чорних крапок на обличчі.

Категорія: Аюрведична косметика, Крем для обличчя

ЛІФТІНГ-КРЕМ ВІД ЗМОРШОК ІЗ ПОРОШКОМ ПЕРЛІВ ТА ЖЕНЬШЕНЕМ (GINSENG & PEARL
FIRMING CREAM, BANNA)

Тайський крем для обличчя з женьшенем та перлами легко вбирається шкірою та покращує циркуляцію підшкірних
судин.

Основні властивості крему:

вирівнює тон, відновлює колір обличчя;
бореться із віковими змінами шкіри, підтягує контур обличчя;
розгладжує зморшки та глибші складки;
бореться із захворюваннями шкіри, знімає запалення;
запобігає в'яненню і в'ялості шкіри, повертаючи їй пружність.

Цей тайський крем від зморшок призначений для комбінованої зрілої шкіри після 30 років.

Ефект від регулярного використання Banna Ginseng & Pearl Firming Cream можна порівняти з результатом клінічної
процедури ботокс. Крем нормалізує діяльність сальних залоз, усуває жирний блиск і матує шкіру, сприяє глибокому
очищенню та звуженню пор, знезаражує шкіру, допомагає позбутися акне та чорних крапок на обличчі.

Тайський крем для обличчя живить та глибоко зволожує шкіру, сприяє збереженню водного балансу та
розгладжуванню зморшок. Робить шкіру м'якою, гладкою, пружною та ніжною. Заспокоює шкіру, лікує різні
запалення та роздратування на обличчі, знімає набряклість. Зменшує пігментні плями, усуваючи мертві клітини
шкіри та активуючи процес регенерації. Має відмінну тонізуючу властивість, чудово освіжає шкіру, робить її сяючою
і здоровою.

Поєднання екстракту кореня женьшеню та перлинної пудри працює неймовірно ефективно: розгладжують вже
наявні зморшки та запобігає появі нових, покращує тон та текстуру шкіри, підтягує, надає еластичність та
шовковистість.

Женьшень містить безліч фітонутрієнтів, які стимулюють обмін речовин шкіри та активізують вироблення власного
колагену та еластину, що робить її більш пружною, підтягнутою та еластичною. Також він нейтралізує вільні
радикали, що утворюються від дії сонячного світла та забруднення навколишнього середовища.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/krem-dlya-litsa/
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Перлинний порошок освітлює та покращує колір шкіри, а також благотворно впливає на проблемну шкіру –
швидко та без слідів заліковує ранки постакне, зводить плями від вугрів, запобігає появі нових прищів.

Молочний протеїн живить шкіру, надає гладкості та пружності.

Колаген сприяє загальному омолодженню, підтягує шкіру, зміцнює її тургор.

Токоферол ацетат, або вітамін Е покращує насичення клітин киснем, допомагає підтримувати рівень вологи,
допомагає регенерації, оновленню клітин.

Основні інгредієнти:

Екстракт женьшеню, перловий порошок, молочний протеїн, колаген, вітамін Е

Спосіб застосування:

Невелику кількість крему кінчиками пальців нанести на чисту шкіру обличчя, шиї та області декольте. Легкими
рухами, що поплескують, рівномірно розподілити по шкірі, злегка масажувати до повного вбирання. Підходить для
денного та нічного догляду за шкірою.


